2370

TAPE/IbMATbBIA OBPATHbBIN KNAMAH
FAF2370

NMPOU3BOACTBEHHbIE CTAHAAPTbI

DN15 *DN400

PN 16
EN 1092-1/1SO 7005-1 tun Wafer
MpucoeanHeHune
y
:’.
[
CrpouTenbHas
) P EN 558 Cepua 49
ANVHa
)
| Mapkuposka EN19
WcnbiTanua EN 12266-1
XapaKTepucTukm Onucanue usgenus
® /INCK, BbIMO/NHEHHbIN W3 HepaBelolei CTanun, nepekpbiBaeT TapenbyaTblii obpaTHbIl knanaH FAF2370 npeaHasHaveH ass
MOTOK, eC/IN Cpefja MeHsAeT Hanpas/ieHKe. NPeAOTBPaLLEHUA 0GPATHOrO NOTOKA CpeAbl B TPY6ONpoBoZe.
® /IUCK yCTaHaB/MBaeTCA Ha MPYXWHe, KOTOpas Mpu NpAMOM
ABUXKEHUN HaXOAMUTCA B OKATON NO3ULUN.
® I3MeHeHue HampaBaeHUA BejeT K pacrpaM/IeHUIo AeTann u BapuaHTbI MCMONHEHWI
nepeMeHe MeCTOMO/IOKEeHNA 3aMMPatoLLEro ANCKa. e CraHaapTHaA BePCMA CO CTa/lbHbIM HePXKaBeIoLLM AVCKOM
® JIErkoCTb B MOHTaXe He TpebytoT creLyanbHoro o6opyaoBaHus ® TpouzeoacTso DN 125 v Bbiliie 13 BBICOKOMPOYHOrO YyryHa

[ ]
e Manas pa6oqaﬂ ANMHA 1 BEC M3roTtoBneHune no cneunanbHbIM Tp€6OBaHVIFIM 3aKa34unka

® BO3MOXHOCTb MCMoO/b30BaTh B ycnosuax ¢ pasnquoﬁ
CTeneHb CN0XKHOCTH

® O6wupHas 061acTb NPUMEHEHUS O6nacTb npUMeHeHMs

° HPOCTOTa 3KCnAayataymnm e OTonneHue
® BO3MOXHOCTb YCTaHOBKWM Ha rOPU30HTa/IbHOM, BEPTUKa/IbHOM ° ropﬂqee 1 XON0AHOe BOJOCHabeHne
pr6OI'IPOBOAeA ® BeHTunauua n KOHAWLUWOHNPOBaHMe

® HacocHble cncTemsl

® [1pOMbILIAEHHOCTb

TemnepaTtypa
e -10°C/ <180°C (kpaTkoBpemeHHo g0 200°C 16 bap)

ag | [ e (il B0 B Bl @ & owres @ <> B <




ISl TAPE/IbYATbBIV OBPATHbBIN KNAMAH
(7)) " FAF2370

TexHun4yeckue AeTa/In N 4epTex, pasmepbl

NO | AETA/b MALZEME

1 KPOHLUTEAH 1.4301 - AISI 304 Hepx.cTans
CuZn40Pb2 MS 58 - JlaTyHb

2 KoPIIYC DN125 v Bbiwe: EN-GJS-400
BbicokonpouHbii uyryH / GGG40
1.4301 - AISI 304 Hepx.cTanb

. ANCK DN125 v Bbiwe: EN-GJS-400
BbicokonpouHbii uyryH / GGG40

4 MPYXNHA Hepx. ctanb 1.4021 - AISI 420

5 HAMPAB/IAIOLLAA Hepx. ctanb 1.4021 - AISI 420

MOJENbHbIN PAA,
MEXX®NAHLEBbIVA OBPATHbIV KNATAH -

FAF2300 ' Lk cTanb

FAF2330 MEXX®NAHLEBbIVA OBPATHbIV KNATAH -
CTAIb C KATA®OPE3HbIM MOKPHITUEM
/IBYCTBOPYATbIV OBPATHbIN K/TAMAH —

FAF2350 ' Liepwk cTAnb

FAF2355 | ABYCTBOPYATbIN OBPATHBIV KNTAMAH ~

HUKENIEPOBAHHbBIN YYTYHHBIN ANCK

JvarpaMma notepu gaeneHus EAF2370  TAPE/IYATBI OBPATHBIV K/IATIAH -
YIJIEPOJVCTASA CTA/Ib

DN
Imp. m3/h /s mm
gal/min 4000 1 1000 MNCMNbITATENIbHOE AABJIEHUE KNTATTAHA (Eap)
10000 1 e00 MAKC. PABOYEE MCMBbITAHWE MCMBITAHME HA
6000 400 JABEHUE KOPIMYCA FEPMETUYHOCTb
4000 4+ 1000 4 300
3000 1 200
2000 b 16 24 17,6
1000 b 1(:; Bca npoaykuma Komnanum «FAF» nogsepraetca Ha 3asoge 100%
600 1 TMAPOCTATUYECKUM UCTILITAHUAM.
400 100 30 =100
300 3 2 l/ .
200 B L =1
1 1w T MpuMeyaHre
100 = —
6 j /7 — —_ = 40 e /lnf  MpaBUIbHOTO  WCMONb30BAHWA U COBMOAEHWA  Mep
| 4 = —T |3 6e30MacHOCTW, CneAylTe WHCTPYKUMAM MO  YCTaHOBKe W
;g “OE ; ! {l/ ——::/ =i 3KCI'I/]yaTaLI|l/IVI Ay py : y
20 ] //:,——‘_/ |20 :
] 1 7 — 15
10 7
6 1 o i R — JAVAMETP 3HAYEHME
4 14 o3 - = DN KVS
3 1 o2 //,/
2 ] / DN 40 85
! 1 o DN 50 132
06 004 DN 65 326
< ol "3 oo DN 80 490
g * 1 oo DN 100 770
e- 01 - 001 002 003004006 01 02 030405 bar DN 125 1020
T 0.‘1 0.‘2 0.?: 044; 0.6I 1 ' 2 ' 3 I4 I5 I67I ' psi DN 150 1700
DN 200 2410
—» AP = Tlagenne gaBnenns DN 250 3870
DN 300 5670

I

@ L ewras @ <> B <@



1 TAPE/IbYATBI OBPATHbIN K/AMAH

1) FAF2370

TexHuyeckue [letanu n Yeprex, Pasmepsl

DN

15
20
25
32
40
50
65
80
100
125
150
200
250

40
47
56
76
82
95
115
132
152
184
209
264
264

PA3MEPbI

16
19
22
28

31,5
40
46
50
60
90

106

140

140

2] /
/|
z | DL
u\._ <
L
AAPATETFE PA3MEPbI FTAMKA/BONT 31?;4;(';; PABS_IE:)[:OA
KV Bec BOJITOB KOJIMYECTBO BOJITOB/ TAEK (mm)
m3/h (kg) Nm
4 0,1 M12X70 4 85 19
7,5 0,2 M12X80 4 85 19
1 0,2 M12X80 4 85 19
19 0,5 M16X90 4 205 24
36 0,6 M16X100 4 205 24
47 1 M16X110 4 205 24
85 1,4 M16X120 4 205 24
123 2,1 M16X130 8 205 24
247 3,1 M16X140 8 205 24
393 7,4 M16X170 8 205 24
683 10,5 M20X200 8 400 30
1324 17,5 M20X240 12 400 30
1324 38,5

* Mi3eomosumens ocmasnsiem 3a coboll npaBo 6e3 yBeOOMAeHUA
nompebumens BHOCUMb U3MEHEHUS B KOHCMPYKUUIO U30enus
0N yNyqWeHUs e20 MexHON02UYeCKUX U  SKCNAYamauuOHHbIX
napamempos

=0l [ @ & owras @ <ev> D) <>



